



江成在走访慰问有关驻烟部队、驻烟单位时强调

齐心协力开创绿色低碳高质量发展新局面

本报讯(YMG全媒体记者)新春佳节即将到来之际,2月13日,省委常委,省人大常委会副主任、党组副书记,市委书记江成先后到中国兵器工业集团第五二研究所烟台事业部、烟台海事局、烟台打捞局、北海救助局、烟台警备区、海军航空大学、中国航天科技集团五院五一三所走访慰问,向大家致以诚挚问候和节日祝福,希望广大驻烟部队、驻烟单位立足职能定位,发挥特色优势,加强配合联动,齐心协力开创烟台绿色低碳高质量发展新局面。

每到一处,江成都与有关单位领导班子成员座谈交流,认真听取工作开展情况和意见建议,并简要介绍全市经济社会发展情况。他指出,2025年是“十四五”收官之年,在中央和省委、省人民政府的坚强领导下,在全市上下的拼搏奋斗和各个方面大力支持下,各项工作扎实推进,经济实现放量增长。成绩的取得,凝聚着驻烟部队广大官兵和驻烟单位干部职工的关心支持和智慧汗水,他代表市委、市政府对驻烟部队、驻烟单位给予烟台发展的支持帮助表示衷心感谢。

江成强调,2026年是“十五五”规划开局之年,烟台市正锚定省委、省人民政府赋予的“加快建设绿色低碳高质量发展示范城市,奋力打造先进制造业强市、面向东北亚的陆海物流枢纽、新能源集聚区”的目标定位,聚焦全年重点任务,凝心聚力抓落实、奋勇争先开新局。希望驻烟部队、驻烟单位继续传承弘扬驻在烟台、爱在烟台的优良传统,以更大力度做好军地协同联动、海上安全监管、海洋生态保护、应急救援保障、科技创新攻关、成果转化、人才联合培养等,更好助力烟台现代化建设和高

质量发展。烟台市委、市政府将一如既往地做好服务保障,为驻烟部队、驻烟单位工作生活创造良好条件。

有关驻烟部队、驻烟单位负责同志对我市经济社会发展取得的成绩给予高度评价,表示将充分发挥自身职能作用,加强与地方资源共享、优势互补,为烟台绿色低碳高质量发展示范城市建设贡献更大力量。

市委副书记、政法委书记高建广,副市长刘海彬,市政协副主席、发展改革委主任王松杰分别参加有关活动。

江成在参加所在党支部组织生活会时强调

积极主动适应新主题新目标新定位新格局 以高标准高要求争做各级机关的样板示范

本报讯(YMG全媒体记者)2月13日,省委常委,省人大常委会副主任、党组副书记,市委书记江成参加所在的市委办公室机关第一党支部组织生活会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于办公厅工作重要指示精神,积极主动适应全市“十五五”时期的新主题、新目标、新定位、新格局,以高标准、高要求争做全市各级机关的样板示范。

组织生活会上,党支部书记报告了去年以来党支部工作情况,通报了支部委员会查摆问题情况。支部党员依次进行检视剖析,严肃认真开展了批评和自我批评。

江成对组织生活会取得的成效和市

委办公室一年来的工作给予充分肯定。他指出,今年是“十五五”规划开局之年,踏上新的征程,市委办公室要紧扣“加快发展新质生产力、塑造高质量发展新优势”的新主题,“到2030年全面建成绿色低碳高质量发展示范城市”的新目标,“打造先进制造业强市、面向东北亚的陆海物流枢纽、新能源集聚区”的新定位,“三级五集群”产业发展新格局,坚定扛牢“开局打头阵、实干勇争先”的使命担当,奋力开创办公室工作新局面。要聚焦对党绝对忠诚、争做政治过硬的样板示范,自觉把政治建设摆在首位,持续加强党性修养锻炼,明辨是非、把准方向,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的

党中央保持高度一致。要聚焦深化学习思考、争做能力过硬的样板示范,坚持上达天线、下接地气,专心专注、刻苦钻研,全面提高认识问题、分析问题、解决问题的能力水平,切实发挥好“资料库”、“信息源”和“外脑”作用。要聚焦扎实履职尽责、争做作风过硬的样板示范,始终保持“追求完美、事争一流”的工作标准、“求真务实、真抓实干”的工作作风、“甘于奉献、埋头苦干”的优良传统,精益求精做好各项服务保障工作。要聚焦守牢纪律底线、争做廉洁过硬的样板示范,严守纪法规矩,厉行勤俭节约,强化自我约束,切实擦亮和打响党办干部忠诚、争先、奉献、清廉的品牌和口碑。

江成在调研迎春灯饰布展工作时强调 突出低碳节俭彰显文化特色 着力营造欢乐祥和节日氛围

本报讯(YMG全媒体记者)2月13日晚,省委常委,省人大常委会副主任、党组副书记,市委书记江成到芝罘区、莱山区调研迎春灯饰布展工作。他强调,要深入践行人民城市理念,突出低碳节俭,彰显文化特色,着力营造欢乐祥和的节日氛围。市委副书记、市长张明康,市人大常委会主任于永信参加。

江成一行先后来到市民休闲公园、虞美人广场、滨海广场、朝阳街等地,现场察看灯光布局、氛围营造效果,详细了解造型设计、运行维护等情况,对迎春灯

饰布展工作给予肯定。

江成指出,春节是中华民族的传统佳节,做好迎春灯饰布展,既是增添节日喜庆气氛、丰富群众文化生活的民心工程,也是提升城市形象、彰显城市魅力的具体举措。各级各有关部门要进一步树牢精品意识,注重将传统韵味与现代审美结合起来、静态展示与动态互动衔接起来,因地制宜做好景观亮化设计,精心打造具有烟台特色、体现山海风情的城市夜景。要聚焦群众节日需求,科学统筹灯饰布展、民俗活动、商业

业态,积极拓展消费场景,提升文旅服务质量,吸引更多市民游客赏灯观景。要严格落实习惯过紧日子要求,积极践行“绿色、节约、实用、美观”的理念,加强灯饰管理维护和重复利用,做到变旧为新、节约资源、物尽其用。要强化安全保障,周密组织赏灯游园等活动,扎实做好秩序维护、交通保畅、安全保卫等工作,努力打造安全有序、文明和谐的节日环境。

市委常委、宣传部部长吕波,市委常委、副市长李金涛参加。

烟台汽车总站 春节假期班次出炉

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)记者昨天从烟台汽车总站获悉,该站2月16日(除夕)12点(不含)之后、2月17日(正月初一)全天,除烟台机场巴士与C1路城际公交外所有线路班次全部停发,2月18日(正月初二)起各线路陆续恢复正常。

具体如下:2月16日(除夕)上午,烟台周边县市区班次正常发车。具体方向为:龙口、莱州、招远、蓬莱、海阳、桃村、小观等线路。2月17日(正月初一),烟台汽车总站运行烟台国际机场、栖霞C1城际公交两条线路。2月18日(正月初二)开始县际线路恢复发车。2月19日(正月初三)开始市际线路恢复发车。

机场巴士方面,2月16日(除夕)、2月17日(正月初一)、2月18日(正月初二)烟台汽车总站发往烟台机场的发车时间首班为4:45,从4:45至20:05,平均每小时一班;2月19日(正月初三)恢复正常发车。2月16日(除夕)12点之后、2月17日(正月初一)全天、2月18日(正月初二)6:30(含)前、16:30(不含)以后)机场巴士乘车点调整至汽车总站北门前广场乘车。

城际公交方面,2月16日(除夕)烟台汽车总站发车时间从7:00至15:00,2月17日(正月初一)发车时间7:30、9:30、13:00、15:30,2月18日(正月初二)发车时间从6:30至15:30,2月19日(正月初三)起恢复正常发车。2月16日(除夕)12点之后、2月17日(正月初一)全天,C1路城际公交乘车点调整至总站西侧路东公交站点乘车。

敬告读者

按照假期安排,本报2月15日(腊月廿八)至2月23日(正月初七)休刊,2月24日(正月初八)恢复正常出报。

